Kozgazdasagi alapismeretek
(elméleti gazdasagtan) — kozépszint

Elért
7. feladat (10 pont) pontszim

Az alabbi tablazat egy monopolium koltségviszonyairol, bevételeirdl és a piaci keresleti
fiiggveényrol tartalmaz néhany adatot.

Q " TC TR Tn MC MR Mn
0 800 700
2 720 180
E 1260 560
560 1600 3360
8 480 2080
10 4000 1400 260
15 200 4000

7.1. léltse ki a tablazatot!
7.2. Szamitsa ki Q = 4 esetén az atlagos véltozo koltség ertéket!

Mennyi a FC nagysdga?

Mennyi a TC nagysaga?

Mennyi a VC nagysdga?

Mennyi a AVC nagysdga?

7.3. Allapitsa meg. hogy a profitmaximum elérése érdekében mennyit termel
a monopolium. és milyen aron értékesiti a termeket! Indokolja!

Termelési mennyiség? Q =

Milyen aron értékesiti a termékeket? P=
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